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令和２年第３回恵那市教育委員会会議録 

開催日時  令和２年３月４日（水） 午後４時００分～ 

開催場所  恵那市役所 ４Ａ会議室 

出席委員  教 育 長         大 畑 雅 幸 

      教育長職務代理者      鎌 田 基予子 

      委   員         樋 田 千 史 

      委   員         西 尾 修 欣 

      委   員         村 松 訓 子 

       

説明のため出席した教育委員会事務局職員等 

      副教育長          安 藤 一 博 

      事務局長          加 藤 真 治 

      教育総務課長        西 尾 克 子 

      教育研究所長        伊 藤 政 之 

      幼児教育課主幹       市 川 伸 美 

      教育総務課総務係長     古 屋 恵 子 

 

議 題 

 議案第３号 令和２年度教職員の人事について 

   協議第１号 令和２年度版『恵那市の教育』（案）について 

       ・次回教育委員会開催日 

 

開 会（午後４時００分） 

 

１ 教育長・副教育長報告 

教育長  新型コロナウイルスによる恵那市の対応について説明。２月２６日に臨時校長

会を開催し、中学校の卒業式について共通理解を図る。２７日午後６時半過ぎに

安倍首相が小中学校の臨時休業を要請。２８日、定例の校長研修会において恵那

市は３月２日月曜日から臨時休業することを報告。各校長に児童・生徒に今回の

緊急事態の中身を分かり易く説明し、臨時休業になることを伝えるよう指示。校

長は学校に戻り対応。 

     恵那市の対応として、学校は子どもとの距離が離れないようホームページを毎

日更新すること。各家庭でどうしても保護者が見ることができない場合は、コミ

ュニティセンターを居場所として提供。大井、長島についてはコミュニティセン

ターがないため、各小学校で対応。こども園については、通常通り開園するが、

親の判断で登園しない場合も出席停止扱いで、休みとして扱わない。 

副教育長 資料に基づき説明。 

教育長  質問はありませんか。 

委 員  コミュニティセンターなどに宿題や学校の課題を持って行ってもいいですか。
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またお弁当は持参ですか。 

副教育長 宿題等の持ち込みについて制限は設けていません。ただし居場所の提供ですの

で、教員による指導等はありません。お弁当や飲み物については持参していただ

いています。 

委 員  学校の図書館を開放しているということですが、人数が多くなると図書館では

対応できないのでは。また教員はついていますか。 

副教育長 図書館での対応は２０人ぐらいが限度と考えていますが、今のところ２０人を

超えての利用はありません。また常時職員はついておらず、鍵の開け閉めと受付

の対応をしています。今後は学習支援員等で対応できるよう検討しています。 

教育長  ３月６日に予定している中学校の卒業式については、規模を縮小して開催しま

す。出席者は卒業生と職員、保護者については原則１名。来賓はＰＴＡ会長のみ

とし、在校生の代表は保護者の承諾を得て参加。新年度以降、卒業式の様子を自

分の言葉で全校生徒に報告してもらいます。 

     在校生の教科書のやり残しについては、単位を計算し、４月新学期が始まってか

ら、対応していくこととします。それによって夏休みが短縮になる場合も出てく

ると思います。以上報告となります。 

 

 

２ 議案審議 

教育長  議案審議に入ります。 

議案第３号令和２年度教職員の人事についての説明をお願いいたします。 

副教育長 議案第３号令和２年度教職員の人事について、資料に基づき説明。 

    

     人事案件につき非公開 

 

教育長  議案第３号を承認いたします。 

     次に協議事項に入ります。 

     協議第１号令和２年度版『恵那市の教育』についての説明をお願いします。 

教育研究所長・幼児教育課主幹  

 協議第１号令和２年度版『恵那市の教育』について資料に基づき説明。 

教育長  ご質問はありませんか。 

委 員  学校教育の方針と重点で、生徒指導が、「規律と対話をもとに、自己指導能力を

育成する」になっていますが、規律と対話は生徒指導につながりますか。学校経

営に入れたほうがいいと思います。 

教育研究所長 学校課題委員会で入れるよう要望があり、変更した点もあります。 

委 員  方針の一番上に「規律と対話のある教育」とあるので、全部にかかってくると思

います。あえて一つの項目の中に入れる必要はありますか。 

教育長  学校課題委員会からも要望がありましたので、委員さんからいただいた意見か

らも学校経営の項目で「地域とともに規律と対話のある学校づくりを推進する」

と変更してはいかがでしょうか。 
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委 員  はい。それで結構です。 

委 員  研修等計画にこども園の園長会が入っていませんが、入れたほうがよいのでは。 

幼児教育課主幹  はい。追加で記載します。 

委 員  共同学校事務室とありますが、これは一人の事務官が２校兼務しているという

ことですか。 

副教育長 いえ。事務官の中で、同じ規模の学校が集まり、効率よく事務が進められるよう

検討している会になります。現在は５つのグループに分かれています。 

委 員  右上、主な事業でＮＲＴ標準学力調査、ｈｙｐｅｒ－ＱＵ、副読本があり、概要

として〇と★マークがありますが、違いは何ですか。同じなら統一したほうがい

いと思います。 

教育研究所長  確認して、意味がなければ統一し、意味があれば欄外に説明を付けます。 

教育長  そのほかよろしいですか。 

委 員  はい。 

教育長  次回教育委員会日程の確認 

     第３回教育委員会臨時会を閉会いたします。 

     午後５時３５分閉会を宣します。 

 

 

 

令和２年３月４日 

 

教育委員  村 松 訓 子 

 

教育委員  鎌 田 基予子 

 


